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Naše Mesto: Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA v Bratislave obnovili multifunkčné 

ihrisko pre deti 

 

Bratislava, 7. júna 2024 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA dnes čistili a revitalizovali multifunkčné ihrisko pri ZŠ 

Vrútocká. Už po štvrtýkrát sa tak zapojili do podujatia Naše Mesto, aby zlepšili prostredie, v ktorom deti aktívne 

trávia čas. Celkovo sa tento rok na aktivity v rámci podujatia prihlásilo 144 dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA 

v piatich krajoch. 

 

„ARRIVA spája komunity a my našu prácu chápeme ako poslanie. Projekt Naše Mesto, do ktorého sa zapájame už štvrtý 

rok naprieč Slovenskom, nám dáva príležitosť uvedomiť si, že aj my sme súčasťou týchto komunít, že v nich žijeme a 

pracujeme. Tým, že vezmeme do rúk brúsny papier a štetec s farbou, potvrdzujeme, že nám záleží na kvalite života v 

nich. A tak, ako je udržateľnosť dôležitá vo verejnej doprave, je aj spoločným menovateľom aktivít zahrnutých do 

projektu Naše Mesto,“ uviedol Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Súčasťou revitalizácie bola obnova vonkajšieho oplotenia školy a ihriska, orezanie kríkov, vyzbieranie spadnutých 

konárov a vyčistenie školskej záhrady. Cieľom aktivity bolo skvalitnenie životného prostredia a celkové zlepšenie 

estetického vzhľadu areálu školy. Kvalita prostredia, v ktorom žiaci trávia väčšinu času, významne prispieva k rozvoju 

ich osobnosti a budovaniu pocitu zodpovednosti za svoje okolie a vlastné zdravie. Túto dobrovoľnícku aktivitu pripravili 

pracovníci Základnej školy Vrútocká 58 v Bratislave. 

 

„Firemné dobrovoľníctvo pomáha meniť svet okolo nás na krajší a lepší. Zároveň však mení aj nás – stávame sa 

vnímavejší k potrebám druhých. Dobrovoľne im venujeme čas a energiu a tým vytvárame komunity, ktorým záleží na 

tom, v akom prostredí žijú a kde sa hrajú ich deti,“ povedal Peter Sádovský, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA 

Mobility Solutions. 

 

Tímy ARRIVA z celého Slovenska sa v tomto roku zapojili do 9 dobrovoľníckych aktivít zameraných na vyčistenie, 

skrášlenie a zlepšenie prostredia v Bratislave, Nitre, Šuranoch, Komárne, Trnave, Michalovciach a Dolnom Kubíne. 

Tlačová správa 

https://www.nasemesto.sk/aktivity/cistenie-multifunkcneho-ihriska-revitalizacia/ee38dbbc
https://www.nasemesto.sk/aktivity/cistenie-multifunkcneho-ihriska-revitalizacia/ee38dbbc
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Aktivity sú súčasťou najväčšieho podujatia firemného dobrovoľníctva na Slovensku, ktoré pod názvom Naše Mesto 

organizuje Nadácia Pontis od roku 2007.  

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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